

揽胜极光惊艳发布

路虎2012款全系车型登陆长沙



世界顶级豪华品牌、全球豪华SUV领导者路虎 (Land Rover) 宣布旗下2012款全系车型携揽胜系列全新力作——揽胜极光登陆长沙,这是引发全球预订狂潮的路虎揽胜极光首次正式于湖南市场发布,它将与全新路虎2012款全系车型一起,再次展现豪华SUV的王者风范。据悉,本次盛会,湖南中汽南方提供了百台现车特供新晋车主,为本年度汽车界的最后一次盛会带来特别惊喜。

铺天盖地的路虎揽胜极光上市信息似乎要将路虎家族兄长们的风头掩尽,刚刚结束的揽胜极光环球不停站测试,将揽胜极光的声名推向了顶峰,出色的越野性能直指发现者大哥,杰出的道路能力引起揽胜运动的侧目,所到之处尽皆叹谓的风度也令长兄揽胜大为

赞赏。纵使路虎大将领们大有气吞山河的宽容气度,也难免不想借机再度风光一番。作为路虎家族的领军人物,路虎揽胜、揽胜运动、发现者4和神行者2代2012款新作在本次长沙国际车展悉数登场,必将再度掀起惊澜,令路虎车迷大快朵颐。

“很多车主都在排队等车”。路虎湖南市场部负责人表示:“目前我们为长沙国际车展准备的特供车种中,有部分极光现车,这批车是路虎中国为支持长沙车展而特别支持的,只接受车展订购,我相信这对那些喜爱极光却又害怕漫长提货期的极光车迷们是个重大好消息”。

作为路虎LRX概念车的量产车型,揽胜极光从真正意义上实现了两个层面的融合——既具备概念车精致奢华的外观,同时又提供了日常所需的舒适

性与实用性,完美地契合了都市消费者忙碌而积极的生活方式。湖南中汽南方路虎负责人表示:“揽胜极光EVOQUE标志着对揽胜设计的大胆创新,它的独特风格必将吸引到更年轻、更时尚的全新消费群体,引起广泛的情感共鸣。”

记者获悉,路虎揽胜极光Evoque wireframe (艺术线框)也同时在亮相。据了解,先后在悉尼歌剧院、米兰时装周、加州圣莫尼卡海滩和纽约中央车站等世界名地展出的极光艺术线框是在揽胜极光正式发布前,由世界多名艺术家共同创造、勾勒的极光外在线条的精华,是极光外在表达的缩影,这座代表现代汽车工业发展高峰的艺术品在东方潮流地标发出熠熠光芒,定会将会湖南消费者对极光的认识推向最高。

■本报记者

捷豹12款全系车型 齐集长沙

XJ创世经典版星城首发

日前,湖南中汽南方携全球顶级豪华品牌捷豹旗下2012款重磅车型亮相湖南国际会展中心。捷豹12款全系车型在秉承顶级奢华和卓越性能的基础上,重新诠释了旗下XF、XJ、XK各系列车型源自本能的大胆创新和独特风格,进一步演绎了捷豹不同风韵的“奢尚”品质。本次车展的集体亮相,是继2011年上海、成都、广州大型展出之后国内市场的最后一场倾力之展,彰显了捷豹对湖南市场的重视,为中国消费者缔造新一轮风潮产品的决心与动力。

沿袭捷豹卓越跑车精髓的2012款XKR敞篷版将在车展首度亮相,这款传奇跑车凭借其“疾速快感”的本色势必引起无数湖南车迷赞叹。

据悉,捷豹除了对新款XKR产品本身进行了提升,进一步增强各款车型之间的区分度以外,还推出了一款全新的,性能超凡的旗舰车型XKR-S。作为捷豹性能最强劲的量产车,其顶尖车型新款XKR-S极速可达每小时300公里,百公里加速仅4.2秒。

2011年捷豹路虎继续保持着强劲的发展势头。今年前11个月,捷豹路虎在中国市场销售整车近3.7万辆,同比增长超过65%,未来三到五年这一增长势头将持续强劲。为了支撑急速扩张的销售市场,未来5年里,捷豹路虎每年都会投资15亿英镑用于新产品的研发,并将推出40款新车型。

“经过多年来对中国市场的大力投入,我们非常高兴捷豹路虎品牌在这里日益深入人心,获得了越来越多消费者的认同和青睐,并屡创销售佳绩。”捷豹路虎中国总裁高博先生表示:“我们将不断丰富中国市场产品线,大力发展经销商网络,提升客户服务水平,致力于为广大中国消费者提供最高端奢华的服务。”

■本报记者



车展优惠

继续进行...



湖南九通雪佛兰旗舰店

地址:长沙市天心区雀园路(芙蓉南路省政府往南2公里)



销售热线: 0731-85887333

服务热线: 0731-85886333

注:圣诞、元旦来临之际,湖南九通店开业大放送:到店看车即可获得到店礼;试驾试驾的客户均可获得试驾礼;

本月到店购车客户均可享受12月车展优惠政策;

本月到店客户还可参加12月30日举行的《新年晚会》,赢取万元油卡、IPAD2、终身免机油等大奖。